

Már nem bíznak benne, hogy élve megtalálják a hétéves kislányt Elsodorta a Nyögő patak a vízbe taszított Bécikét

Ma reggel kezdik el ismét keresni azt a hétéves kislányt, aki vasárnap esett a Borsod megyei sajlólásválvái Nyögő patakba. Bécike testvéreivel járt a pataknaál, ekkor lőtte bele unokatestvére. A gyermek szülei azóta szinte minden órában kimennek a megduzzadt patakhoz, hátha valahol meglátják fennakadva a kislányt.

A Nyögő patak vízszintje egyik pillanatról a másikra másfél-két métert emelkedett.

– Mindig azt hiszem, azért hívnak, hogy megtalálták Bécikét – mondja keserűen Julika, az édesanya, akinek a va-

sárnapi ebédnél szóltak, hogy elsodorta a patak a 7 éves kislányt. – Anyukámékhöz kéredzkedett el a nővérével, Andreával, hogy almás sütit mennek enni – emlékszik vissza a délelőtre az anya. – Az unokatestvére, Ricsi hívta le a patakhoz, hogy nézze meg, milyen hideg a víz. Ahogy ott guggolt, a mögötte álló Ricsi játék közben meglökte és belecúszott a vízbe. A lányom ott állt mellettem, mindent látott – mondja.

A kislány mostohaapja, Horváth Ignác sírva fakad, amikor Béciről beszél. – Kitűnő tanuló volt, 4-es, 5-ös jegyei voltak. Megígértem neki, ha hazahozza a bizonyítványát, az összekuporgatott pénzem-ből veszek neki egy biciklit. Most már nincs értelme semminek – legyint lemondóan a férfi, aki sajátjaként szerette nevelt fiát.

A Petőfi utca végén történt a szerencsétlenség, ott lakik



Bécike nem élhette túl a balesetet

volt sógora, Matta József: – Itt volt a testvérem, Csaba és az unokatestvérem, Beni. Ő látta meg, hogy a gyerekek sírva kiabálnak segítségért. Kocsiba ültünk és elmentünk arra a részre, ahol reménykedtünk, hogy esetleg fennakadhatott – meséli József. 500 méterrel mentek túl attól, ahol beesett a gyerek, és onnan indultak vissza az ő házukig.

– Nem láttuk meg. Beugorni nem mertünk, mert mi is odavesztünk volna. A testvérem, Csaba meztláb, egy szál gatyában rohant végig a patak partján, hátha valahol fennakadt – teszi hozzá a férfi.

Lehóczky László, a Miskolci Spider Mentőegység vezetője tegnap délután ment Sajólásválvára, hogy megnézzék a patak vízállását: – Bármekkora is lesz a víz leghamarabb kedden reggel folytatjuk a kutatást. j. a.-v. k. t.

Kilenc embert üzött ki otthonából az árvíz
Borsod-Abaúj-Zemplén megye három településéről (Abaújpárról, Tiszalúcról és Hernádcécéről) összesen 9 embert kellett kitelepíteni tudtuk meg Dobson Tibortól a katasztrófavédelem szóvivőjétől.

– A Hernádon meg fog dőlni a 2004-es rekord vízállás – mondta az ezredes. – Borsodban több utat le kellett zárni a folyó áradása miatt, ami várhatóan kedd reggel tetőzik.

– Hétfőre virradó éjjel lezárták a szegedi alsó rakpartot, valamint a fővárosi budai alsó rakpartot is a Mozaik utca és a Margit híd között – tette hozzá a főtiszt. A védekezésben eddig több mint 800 ember vett részt. –dná-



Az édesanya, Julika, a nagymamához engedte át Bécikét

– Itt esett a patakba a nevelt fiam – mutatja Horváth Ignác FOTÓK: VÁRDA-KOVÁCS TIBOR

Kiugrott a harmadikról

Meghalt az a férfi a kórházban tegnap, aki még szombaton késő este ugrott ki egy ház harmadik emeletéről Békésen. A 32 éves fiatal ember öngyilkossági szándékkal ugrott ki az ablakon.

Evezve lépik át a határt

Június végén csónakkal is át lehet kelni a határon a Duna magyar-szlovák szakaszán anélkül, hogy határsértést követnének el. A Szigetközben minden faluban van csónakkikötő.

Dávid hazatért a Himalájából

Déli tizenkettő után landolt Klein Dávid hegymászó repülőgépe Feriehgy 2A-n tegnap. Az Ahico Everest 2006 Expedíció magyar alpinistája Frankfurtból érkezett Budapestre.

Klein Dávid március 31-én indult útnak, hogy oxigénpalack nélkül hódítsa meg a világ tetejét, a 8848 méter magas Mount Everestet. Május 16-án 8450 méteres magasságból vihar fordította vissza, az időjárás pedig nem adott több esélyt.

– Nyolcezer méter felett olyan ritka a levegő, hogy minden lépés fárasztó –

mondta a reptéren Dávid. – A csúcs előtt annyi hó zúdult ránk, és olyan erős szél támadt, ami lehetetlenné tette az előretűtást.

8450 méterig jutott

légútja begyulladt. Ez azonban nem riasztotta el.

– Tíz kilót fogytam, de jól vagyok, mindenestre vár rám egy alapos orvosi vizsgálat. Aztán pihenek és kezdem is a készülődést, mert jövő tavasszal, ezúttal Várkonyi Lászlóval, ismét nekivágok – kacint az alpinista.

Dávid szervezetét megviselte a klíma: bevérzett a szeme, a

FOTÓ: VÁSÁRHELYI ZSOMBOR



Klein Dávidot barátrnője is fogadta a repülőtéren